Wk 'MODELO: Y-1000

- Wl

Fire-

DATOS DEL QUEMADOR

¢ Modelo industrial equipado con autdmata** E Y

e Conectores rapidos industriales de gama alta de 16 y 10 polos
¢ Encendido automatico con 3 bujias cerdmicas de 315 W

e Control electrdnico por PLC con pantalla tactil

e Control de llama por fotocélula

e Cambio instantdaneo de combustible (3 combustibles)

e Seguridad en tubo de admision mediante sonda tipo K configurable

e Seguridad por valvula termostatica de inundacién en admisidon de combustible

¢ Sonda temperatura PT100 (hasta 250 °C) 6 Tipo K (450 °C 6 1100 °C)

* Doble sinfin de alimentacién @84 con espiral de acero de nucleo fijo (70x70x21.34mm)
* Motorreductores de 90 W

¢ Ventilador de bajo consumo con tecnologia espira-sombra y variador integrado

¢ Sistema de refrigeracién por doble cdmara

¢ Sistema de limpieza automatica por parrilla movil

¢ Material de caja en acero inoxidable 304

* Material del cafidn en acero inoxidable refractario 310

¢ Material de parrilla de cenizas en acero inoxidable refractario 310

* Se suministra con sinfin de 2m @84, 1m de tubo corrugado y cuadro de control trifasico

CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELO  Y-1000

. - Max 1 500* kW
Potencia caldrica. -
Min. 150* kW
A Encendiendo 4044 W
Consumo eléctrico —
Régimen normal 1640 W
Consumo de combustible M?X' 300 ke/h
Min. 30 kg/h
Mecanismo de control PLC con pantalla tactil
., Sonda integrada, Sefiales externas de Marcha/Paro,
Regulacion . . -
potencia independiente y control analégico 4-20mA
Tipo de regulacion Modulante con 3 potencias + sefial externa
Rango de regulacién por temperatura 0-1100°C
Temperatura maxima de seguridad Configurable
Alimentacion eléctrica 380 VAC / 50Hz
Peso bruto 380 kg
Eficiencia 92%

* Potencia estimada utilizando pellet de calidad EN Plus Al y un rendimiento energético de 5 kW/kg

** Vease especificacion completa del cuadro de control en su ficha correspondiente v08

Avenida de la Paz, 208 - Apdo. 30510 Yecla (Murcia). Telf. +34 968 79 14 01 - www.naturalfire.es - info@naturalfire.es



OPCIONES DISPONIBLES

* Valvula estelar 384
* Acoples disponibles: Placa gasoil Y-1000 / Cuello a medida / Reductor de cafién con captura de cenizas
e Proteccion adicional por inundacién de cdmara (monitorizada por sonda)

qucfm]
0 200 400 600 800 1.000 1.200 1.400
5.600:
sea{ Ol R e -
52003~ - -2
[ 50005 - - --120
48009 - -
* a600] - B [ 18
\ = 44004 - - - e 1
3 ) n N 42004 - - 17
il S ay ol ¥ 2000 - - : --be
2 38007 - - :
B ] 3600f - - — 1
— = 3400] - | | 1
373 540 | 800 I ‘ : : , N A "
© _3000% - - : . . St : --wzg
T 667 < 25600% - - . Z
y—,: fl 3%58 = a600] Shef- - Wz‘
‘ 240087 - 557 R R A SN REE I °E
L . c 22004 - - SES : : : SN\ : R
HTL\& E 2000] - B TR - -
18008 - - B . -
P il L --
1048 ‘ 14004 - - - : , : R CREERRY ; : ‘ ‘
- 12008 - N ‘ e~y SN AN S N R
1048 1000 - - - EEPREE A R RERRS: PG NLI EEERRER R SRR Prenes
800§ - - - - g SRR ks
6003 - - Ceeeme AN EETEE -
400 - - e NS P
Dimensiones quemador: wof T T g B NG 1
Alto X ancho X Iargo: 934 X 708 X 1846 mm nU 200 460 SC"D El;ﬂ 1600 q\,1{r3|E] 1,1;00 DD 1,€OU > ZC;DD 2,00 246\0
Caién g 610+5 mm Measured values
. ~ oz u £ n Ped 1 qv Pts
Longitud cafion: 800mm = - % = R e
1 400 50 6315 2301 351 2185 0
2 400 50 6100 2400 365 1730 2000
3 400 50 6260 2343 351 1360 3400
4 400 50 6505 2063 3.13 935 4600
5 400 50 5500 1522 2.32 1900 0
6 400 50 5500 1755 267 1560 1628
i 400 50 5500 1588 2.38 1195 2617
8 400 50 5500 1247 1.89 790 3286
9 400 50 4500 834 1.27 1555 0
10 400 50 4500 961 1.46 1275 1090
114 400 50 4500 870 1.30 980 1752
12 400 50 4500 683 1.04 645 2200
T3 400 50 3500 392 0.60 1210 0
14 400 50 3500 452 0.69 990 659
15 400 50 3500 409 0.61 760 1060
16 400 50 3500 321 0.49 500 1331
U = Supply voltage - f = Frequency - n = Speed - P, = Power input - | = Current draw - qv = Air flow - p,, = Pressure increase
1. Valvula termostatica 16. Motorreductor 90 W
2. Conector industrial 17. Ventilador
3. Tubo de admisién (@ 84)  18. Motorreductor 25 W
4. Tornillo DIN 912 M4x10
5. Parte trasera quemador
6. Tornillo allen M6x20
7. Lana de silicato rigida
8. Cafion
9. Tornillo allen M8x35

10. Anclajes de fijacion (@ 10)
11. Bujia ceramica

12. Fotocélula

13. Parrillas de combustion asis310
15 44 9% ¥ 4 ¥ 10 14. Brida goma comun c €

Nota: Las dimensiones de esta imagen pueden no corresponder con el modelo descrito 15 Torni||0 a”en M6X95

Avenida de la Paz, 208 - Apdo. 30510 Yecla (Murcia). Telf. +34 968 79 14 01 - www.naturalfire.es - info@naturalfire.es



